
Veseli december v Ljubljani, sobota dne 20.12.2008  
  
Odločili smo se, da zaključimo leto malo drugače. In izkazalo se je, da je bila ta odločitev 
"pika na i". Po zaključnem srečanju je bil to vrhunec sezone. V tem smo si bili vsi udeleženci 
edini. 
Iz Nove Gorice smo startali ob 13. uri.  Na  Kongresnem trgu smo z vodičko Vesno Selan 
začeli ogled Ljubljane. Najpej smo si jo ogledali iz avtobusa, potem pa še peš. Vesna se 
je prijazno potrudila, da nam je pokazala in opisala glavne znamenitosti . 
Posebno nas je očaralo, ko so se ob mraku prižgale novoletne lučke.  
  
Zaključili smo z ogledom operete Vesela vdova v Cankarjevem domu. Prav vsi smo uživali, 
tudi tisti, ki smo si prvič "upali" v opero. Le škoda, da je bila prireditev v Cankarjevem domu, 
saj novo Operno hišo prepočasi gradijo! 
  
Magajne Nataša nas je pogostila za svoj rojstni dan. Vse najboljše! 
  
Nazadnje se je izkazala še Bitežnik Darinka s penečo rebulo. Srečno in še veliko lepih 
srečanj v 2009 smo si zaželeli. 
  
Tudi sama ob koncu leta zaželim vsem, ki obiskujete naše spletne strani veliko užitkov 
in upam, da se bo še kdo okorajžil in vstopil v naše vrste.   
 

        
 

      
Slike iz avtobusa 

      
 



       
Slike iz avtobusa 
 
 

        
 
"Pohod" smo začeli pred sedežem uprave Univerze v Ljubljani. 
 
 

       
 

     
Glasbena šola 
 

                            
Ostanek srednjeveškega obzidja.                            NUK (glej razlago na filmčku!) 



                 
Spomenik Simonu Gregorčiču. 

 
 

         
Križanke. 
 
 

   
Spomenik Napoleonu.                        Gremo proti  Čevljarskemu mostu ali  Šuštarskemu mostu  ... 
 
 

         
Gremo proti  Čevljarskemu mostu ali  Šuštarskemu mostu  ... 



  
 

     
 
Že je tema. Novoletna Ljubljana prihaja do izraza. 
 

     
 

           
Mestna hiša. 

                                              



       
Robbov vodnjak 
 

                    
Cerkev Sv. Nikolaja. 

               
 

  



       
Prešernov trg s kipom Franceta Prešerna. 

 

 
Primcova Julija 

 
 

              
 

              


